
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (09/02/2021)

Tercera División - GRUPO XV - Fase Regular - Grupo A - Jornada 15

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 112)

ARMENDARIZ LARRAZA, Ibai Beti Kozkor K.E. Suspensión: 1 Part.

Tercera División - GRUPO XV - Fase Regular - Grupo B - Jornada 15

Encuentros:

- Cantolagua - Bidezarra: Confirmado el error en el acta por el Señor Colegiado, se anula la amonestación impuesta al 
jugador D. Alejandro Sánchez Arias y se impone la amonestación al jugador D. Asier Sánchez Almagro.

- Encuentro Baztán - Ardoi: una vez visto el escrito de alegaciones y visionado el vídeo, se ha dado traslado al Señor 
Colegiado del encuentro quien se encontraba junto a los jugadores durante la acción, y se ha ratificado en su decisión, por 

lo que se desestima la alegación presentada por el C.D. Baztán. 

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 112)

GUIRAL BONA, Mikel C.D. Cortes Suspensión: 1 Part.

Expulsión directa. Sin posibilidad de disputar el balón (Art. 114.1bis)

ASTIZ IZETA, Unai Antton C.D. Baztan Suspensión: 2 Part.

Protestas al árbitro (Art. 120)

GOÑI LEON, Josu F.C. Bidezarra Suspensión: 2 Part.
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Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (09/02/2021)

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI-A - Jornada 11

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 112)

VIZCAY BULDAIN, Asier C.D.F. Itaroa Huarte Suspensión: 1 Part.

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 113)

ERRO GARCES, Javier (Ent.) S.D. Lagunak Suspensión: 1 Part.

SANCHO FUERTES, Pablo S.D. Lagunak Suspensión: 1 Part.

SANZ CALVO, Alex S.D. Lagunak Suspensión: 1 Part.

Protestas al árbitro (Art. 120)

DEL RIO PASCUAL, Angel C.D. Beti Onak Suspensión: 2 Part.

SANTESTEBAN TOUS, Michael Xabier S.D. Lagunak Suspensión: 2 Part.

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI-B - Jornada 11

Encuentro Burladés - Idoya: Se desestima la alegación presentada por U.C.D. Burladés, dado que se ha dado traslado de 
la misma al Señor Colegiado, quien ha acreditado mediante copia de sus notas que los cambios se realizaron según 

permite la normativa (dos en el minuto 37, dos en el minuto 66 y una en el minuto 86), por que no ha existido infracción ni 
alineación indebida denunciada.
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